

Отчет Администрации МО «Кигбаевское» за 2018 год

Характеристика муниципального образования.

Общая площадь МО «Кигбаевское» составляет 145 кв.км.

В Состав поселения входят пять населенных пунктов с.Кигбаево, д.Рябиновка, д.Глухово, д.Митрошино, д.Сергеево. Количество ЛПХ составляет 806 хозяйств. Работают: Сельскохозяйственные предприятия ООО «Русская Нива», предприятие ООО «Кигбаевский бекон», сельхоз-организация «Сарапульский сортоиспытательный участок», ЖКХ ООО «Сервис», 7 торговых точек, кафе «Флагман», два общеобразовательных учреждения, учреждение культуры, фельдшерско-акушерский пункт с аптечным пунктом, филиал сбербанка России, почта России, молитвенный дом.

Демография

Численность населения 1968 человек, из них постоянно проживающие 1925 человек. Численность трудоспособного населения в муниципальном образовании составляет 994 человека, это 50,5 % от общего числа населения.

За 2018 года родилось 18 детей, умерло 18 человек. Детей до 18 лет – 493 человека. В сельском хозяйстве занято 585 человек, в бюджетной сфере работает - 110 человек; работающих за пределами муниципального образования 207 человек; В центре занятости зарегистрировано - 16 человек, пенсионеров – 431 человек.

Благоустройство территории

В этом году приняли участие в программе «Комфортная городская среда» за что получили 394000 из Российского бюджета, 92000 их бюджета Удмуртской Республики, 60000 из бюджета МО «Кигбаевское», общая сумма составляет 546000 рублей. Все эти средства направлены на обустройство дворовых территорий многоквартирных жилых домов по ул.Совхозная дома 4 и 5, устройство тротуаров, установка скамеек, установка детских игровых конструкции, дома 8 и 9 устройство тротуаров, автомобильного проезда, установка скамеек, ул.Прудовая дом 4а, асфальтирование тротуара, установка детских игровых конструкции. За участие в конкурсе «Лучшее муниципальное образование в Удмуртской Республике», выиграли грант на 250 тыс. рублей на реализацию проекта «Решение вопросов местного значения в области строительства и благоустройства территории муниципального образования «Кигбаевское». В качестве соучастников выступила администрация МО «Сарапульский район», добавили нам 140 тыс. руб. плюс средства МО «Кигбаевское» 12 тыс. руб. общая сумма составила 405000 рублей, которые направлены на выполнение работ по благоустройству центральной площади. Проведены работы по профилированию и отсыпке щебнем несколько участков дорог по ул.Центральная в д.Рябиновка 200м, ул.Нагорная, с.Кигбаево 200м, ул.Зеленая 150метров. Проложено 2000метров уличного освещения с установкой 14 светодиодных светильника, переулок Советский-2 300м, ул.Зеленая 450метров, ул.Молодежная 300м, ул.Набережная 250м., Совхозная 700м. Часть этих работ была выполнена бригадой электриков АО «Белкамнефть» им А.А. Волкова на безвозмездной основе, генеральный директор АО «Белкамнефть» им А.А. Волкова Д. В. Арсибеков. Так же этой организацией была построена многофункциональная спортивная площадка. Открытие которой состоялось 21 июня. Открытие спортивно-игровой площадки - это значимое событие для всего села. Теперь наши дети могут с пользой проводить свое свободное время и повышать свои физические способности, что позволит открывать новые спортивные таланты. Проведены работы по замене светильников ДРЛ на светодиодные в количестве 14 шт. Выполнена работа по очистке и вывозке мусора с прилегающей и внутренней территории кладбища. За что большое спасибо Пермитину Алексею Валентиновичу.

Жилищно-коммунальное хозяйство

В этом году к газопроводу подключились еще 5 домовладений. Всего из 592 хозяйств с.Кигбаево, на сегодня полностью газифицированы 556 хозяйств, это 94%. Продолжается участие муниципального образования «Кигбаевское» в программе «Переселение семей из аварийного и ветхого жилья в благоустроенное». Продолжаем участвовать в Федеральной программе «строительство и приобретение жилья молодым специалистам села», в 2018г. через ЖБ комиссию признаны и поставлены на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий 3 семьи. Одна семья получила субсидию на завершение строительства жилого дома. Введено в эксплуатацию 3 индивидуальных жилых дома на 240,3 кв.м. Проведена замена кровли на многоквартирном доме №7 по ул.Совхозная. Но возникла проблема с многоквартирным жилым домом №10, при сильном порыве ветра сорвало кровлю, во время дождя пострадало несколько квартир.

Сельское хозяйство

На территории поселения осуществляют финансово-хозяйственную деятельность градообразующие предприятия:

Предприятие общество с ограниченной ответственностью «Русская Нива» Заместитель генерального директор – управляющий Демис Васильевич Дилианов, является лучшим сельскохозяйственным предприятием Сарапульского района. Крупное предприятие, направленно на зерновое и молочно- мясное производство, является лидером в производстве зерна и молока по району. Кроме этого занимается разведение породистых видов крупного рогатого скота и внедрением новых технологий в растениеводстве. Производство молока составляет 102500 ц., производство зерна 28800 ц., урожайность 26,4 ц/га. Заготовлено кормов: сена 1151т., сенажа 15993 т.

Общество с ограниченной ответственностью «Кигбаевский бекон» заместитель генерального директора - управляющий Ворончихин Александр Владимирович. ООО «Кигбаевский бекон»- второй по величине в Удмуртской Республике свиноводческий комплекс с полным технологическим циклом, имеет статус племенного завода по разведению свиней крупной белой породы. Среднегодовая численность работающих 195 человек. поголовье свиней на сегодняшний день составляет 45711 голов. На производстве созданы все социальные условия для труда и отдыха рабочих.

Образование

На начало 2017-2018 учебного года в МБОУ Кигбаевской СОШ обучалось **250** учеников: 103 учащихся в начальной школе; 127– в среднем звене; 20 – в старших классах . Средняя наполняемость – 24 учащихся. Общее количество классов-комплектов – 16. Работают по шестидневной рабочей неделе. Режим занятий двухсменный.

О результатах работы школы обычно судят по достижениям учащихся. Вот некоторые из них:

Наши ученики заняли 1 место в Республиканском конкурсе Краеведческие чтения «Последние свидетели правды о войне», 2 место заняли в Республиканском конкурсе Техника горного туризма г.Воткинск.

Учащиеся нашей школы в течении трех лет являются Победителями и Лауреатами районного конкурса «Ученик года». И за каждой победой ученика стоит кропотливый труд педагогов.

Дипломом 1 степени получил музей «История с.Кигбаево» за победу в районном смотре-конкурсе школьных музеев образовательных организаций муниципального образования «Сарапульский район», посвященном 73-летию Победы в Великой Отечественной войне, большую гражданско-патриотическую и краеведческую работу, проводимую в поселении и Сарапульском районе. Руководитель Балтачева Надежда

Геннадьевна.

В течении пяти лет Кигбаевская школа занимает 2-ое место по итогам работы средних школ за год.

В 2018 году закончили школу 13 учеников, из них 9 поступили в высшие учебные заведения. Что составляет 69 %. В этом году 25 первоклассников, и 11 выпускников.

Ежегодно Кигбаевская школа проводит вечер встречи выпускников.

За последние два года отремонтирована кровля школы, проведен капитальный ремонт спортзала, ремонт пола с покрытием линолеума на 1 этаже,

- проведена частичная замена окон на пластиковые,

оборудован медицинский кабинет,

обновлена школьная столовая.

Но и проблемы остаются:

- устаревшая мебель в кабинетах;

- не хватает учебных кабинетов для работы в одну смену;

В детском саду работает 6 групп. Списочный состав - 113 воспитанников, Педагоги активно участвуют в конкурсах педагогического мастерства:

В республиканском конкурсе "Педагог года 2017» приняла участие музыкальный руководитель первой квалификационной категории Мельникова Мария Юрьевна. В Республиканском конкурсе «Лучший молодой педагог 2017» Шляпина Ирина Николаевна, Быкова Марина Сергеевна. В своей работе в 2017-2018 году детский сад добился хороших результатов: В Республиканском конкурсе **"Самый активный детский сад"** заняли 2 место в награду детскому саду были вручены 5 легоконструкторов.

По итогам года детский сад награжден дипломами

- «На лучшую организацию работы по информатизации в образовательном учреждении» в номинации лучший детский сад по информатизации»,

- Диплом победителя муниципального конкурса проектов «Управление образованием» среди дошкольных образовательных учреждений

Сарапульского района – автор проекта старший воспитатель Быкова Марина Сергеевна.

Здравоохранение

С 2013 года проводится диспансеризация населения.

Посещений всего- 3361

Из них посещено на дому- 541

Сделано процедур в амбулатории- 2182

Профилактическая работа:

ФГ- 50 %

Глаукома – 80 %

В 2018г. выполнен косметический ремонт амбулатории. За счет средств ООО «Кигбаевского бекона» был отремонтирован вход в здание амбулатории.

За счет средств ООО «Русская нива» приобрели компьютерную технику.

Культура

В СКЦ работает 23 клубных формирования в том числе 8 художественной самодеятельности, 6 клубов по интересам и 9 спортивных групп. Всего задействовано 283 человека. Коллективы СКЦ принимали участие в районных и республиканских мероприятиях. На протяжении многих лет наш СКЦ является лучшим сельским Культурным центром. В 2018 году танцевальному коллективу «Акварель» присвоено звание «Образцовый». Хочется выразить огромную благодарность всем участникам

художественной самодеятельности. Платные услуги составили 66 тыс. рублей, приобретены канцтовары, хозтовары для проведения косметического ремонта Дома культуры.

Библиотечное обслуживание населения

Книжный фонд составил 5943 единиц книги. За 6 месяцев текущего года было обслужено 534 читателя, посещений составило 6069, документо выдача –9111 экземпляров. За отчетный период в библиотеке было проведено 38 мероприятий, общее посещение которых составило 1283 человека. Благодарим индивидуального предпринимателя Сырятову Нину Геннадьевну за подписку журнала «Простые Рецепты здоровья».

Физкультура и спорта

Имеется хороший спортивный зал в доме культуры. Работают 6 спортивных секции (волейбольные, баскетбольные, теннис, тяжелая атлетика) в которых принимают участие около 110 человек. Ежегодно команда муниципального образования принимает участие в сельских районных летних и зимних спортивных играх, где всегда занимают места в десятке сильнейших. В этом году на зимних районных спортивных играх команда заняла шестое место. За высокий результат на зимних районных играх Копытов Владимир Анатольевич и Чухлацев Иван Александрович были включены в сборную команду района для участия в республиканских спортивных играх. На летних спортивных сельских играх Завьялова Александра заняла призовое 3 место в беге на 100 метров.

Кроме спортивного зала работает, тренажерный зал. Для людей пожилого возраста работает группа «Здоровье - второе дыхание». Кроме своих спортивных мероприятий в нашем спортзале проводятся районные мероприятия по волейболу и баскетболу. В этом году на территории центральной площади первые районные «Этно-игры» «Молодецкие забавы», в которых принимали участие команды муниципальных образований-поселений Сарапульского района.

Социальная политика

Работа Администрации невозможна без поддержки и помощи общественных формирований, которые организуют работу и осуществляют взаимосвязь между органами местного самоуправления и населением. На территории поселения функционируют: Совет ветеранов, Совет инвалидов, женсовет, общественная инспекция по делам несовершеннолетних, Совет молодежи. Традиционно проводится очень много мероприятий: День 9 мая, День защитника отечества, День пожилого человека, день инвалида и т.д, в проведении которых нам всегда оказывают помощь общественные формирования это Совет ветеранов, который возглавляет председатель Микешкина Анна Николаевна. Совет инвалидов, возглавляет Семененко Валентина Николаевна. Совместными

усилиями этих двух ветеранских организаций на высоком уровне с их участием проводятся спортивные и культурно массовые мероприятия на территории села, в районе и даже в Республике. Посещение администрацией и Советом ветеранов пенсионеров юбиляров с поздравлением на дому стало традицией. Во время празднования 9мая и день пожилого человека так же ежегодно посещаем людей преклонного возраста и инвалидов на дому с вручением подарков. На территории имеется свой пожарный пост, в котором круглосуточно посменно дежурят четыре человека. Создана добровольная пожарная команда из восьми человек. Создана добровольная народная дружина из четырех человек.

Глава администрации МО «Кигбаевское»



В.Л. Вдовин